



Борская молодежь шутит

**Екатерина Дунаева,
11 класс**

Субботний вечер. Второе марта. Дом культуры «Стеклозаводский». Полный зал молодых задорных лиц. Все ждут торжественных звуков фанфар, возвещающих открытие КВНа «Борская молодежь шутит!»

Из истории Борского КВНа

Ожидание праздника — это своеобразный праздник души. Я очень люблю Клуб Весёлых и Находчивых и регулярно смотрю его по телевизору. Как известно, минута смеха продлевает жизнь на год. А кто же не любит посмеяться от души?

Пока увлекательное действие не началось, подхожу к одному из его организаторов — заместителю заведующей отделом по молодежной политике администрации Борского района Смирновой Ирине Николаевне.

— Наш первый Борский КВН состоялся в 2005-ом году, — начинает она свой рассказ. — Тогда в первый раз молодые неугомонные ребята смешили публику своими меткими шутками и весёлыми сценками. Борские КВНщики так понравились зрителям, что уже в 2006-ом году на игре был аншлаг. И так все годы. В КВН играют студенты, школьники и рабочая молодежь с борских предприятий. Очень полюбили зрителям команды: «Ва-банк» (Борское от-

деление Сбербанка), «Колибри» (фабрика мороженого «Колибри»), «Японский передовой» (Борский стекольный завод), «Чистая вода» (Борский водоканал), «Линда» (Линдовская птицефабрика), «Чиновник» (администрация города). Сегодня на игре мы увидим новичков.

Похохотать от души

Кто они? Ждать осталось недолго. Зрители оживленно переговариваются. На лицах — радостное оживление. Конечно, кто же не хочет похохотать от души, отвлечься от своих проблем и подзарядиться от неунывающей молодёжи драгоценной жизненной энергией, которая у неё просто бьёт через край!

Звучат фанфары. Зал встречает радостными аплодисментами команды: «Зачётку!», «Тепловик», «Бутерброд», «Стройотряд» и «КУЛЬТУРА». Первый тур — конкурс визиток «Бор — город молодых!»

«Визитки» удались!

На сцену выходит команда «Зачётку!» — студенты из Борского филиала Нижегородского университета им. Лобачевского. Уже первая миниатюра из жизни современных студентов «Утренняя поездка на учебу по канатной дороге» заставляет зрителей смеяться до слез. «Парни после вечеринки», «Девушки в аудитории», «Разговор с преподавателем», «Хокку о первом экзамене» — во всех сценках ребята держатся на сцене так легко и свободно, что забываешь о том, что они выступают первыми и, наверняка, волнуются больше всех.

Вторыми смешить зрителей выходят активисты из Борского объединения тепловых сетей, команда «Тепловик». Трио «Поющие сантехники» сразу покоряет всех зрителей. Куплеты «ЖКХ в нашем городе», насыщенные превосходными шутками, рассказывают обо всем известных случаях этих работников. Они сопровождают незамысловатыми гитарными аккордами и зажигательными танцами «не совсем опытных сантехников». Молодые люди прекрасно исполняют свои роли. И, скажу честно, я даже завидую их актёрскому мастерству. А зал ревет от восторга.

Третьей на сцену поднимется команда «Бутерброд» — представители завода по производству лёгких конструкций «Декор». Они на КВНе впервые. Растеряются? Совсем нет! Их шутки ничуть не хуже опытных команд-победителей. Сценка «В кинотеатре», где молодой человек учит девушек правилам этикета, получает наивысшее количество баллов. А яркие красно-белые наряды очень подходят к их столь же ярким искромётным шуткам.

Далее выступает команда «Стройотряд» из строительной компании «Декор» — победители прошлогоднего КВНа. Они начинают зажига-

тельным танцем буги-вуги: девушки вытворяют удивительные па, а молодые люди сложнейшие поддержки — и покоряют публику. Невероятно смешные шутки, небанальные остроты, динамичный сюжет.. И ребята закрепляют звание по-настоящему смешной команды. На сценке «Съёмка фильма «Молодёжь с бабочкой и в лимузине» зрители, как говорят, падают от смеха со стульев. Вернее, кресел.

И, наконец, команда «КультУРА» — представитель культурного центра «Теплоход», победители 2010 года. Что будет делать студент, если канатка вдруг остановилась, а он опаздывает на экзамен? Оказывается, пройдёт по тросу над Волгой, да ещё как грациозно! Скажу вам честно, эти ребята покоряют меня находчивостью и юмором больше всех.

«Играют все!»

Второе задание называется «Играют все!»

Порядок выступления команд сохраняется. Команда «Зачётку!» показывает сценку «Что? Где? Когда?» об экзамене по праву. Команда «Тепловик» разыгрывает сложную историю любви бухгалтера и электрика, над которой все смеются до слёз. «Бутерброд» показывает обед в детском саду. Взрослые люди в одежде дошколят вызывают неконтролируемый смех. «Стройотряд» удивляет забавной сценой в брачном агентстве: невеста Констанция в исполнении Сергея Васильева

учится метко бросать свадебный букет. Комментарии, я думаю, излишни. И наконец, весёлая «КультУРА» завершает соревновательную часть мероприятия миниатюрой «Кто мне позвонил?», в которой забавно высмеивается привычка девушек звонить подругам по всякому поводу.

Слава победителям!

И вот все замолкают. Жюри подводит итоги конкурса. Напряжённое ожидание как бы повисает в воздухе. На сцену поднимается председатель жюри, замдекана Губернского колледжа культуры Веселов С.Ю. Он делает эффектную паузу... Побеждают студенты ННГУ! Второе место у «Стройотряда», третье — у команды «КультУРА».

Завершает КВН руководитель отдела по молодежной политике нашего района Наталья Вадимовна Горячева. Она говорит участникам и зрителям много тёплых слов, благодарит ДК «Стеклозаводский» за поддержку в организации мероприятия и вручает благодарственные письма руководителям предприятий, которые поддерживают молодёжь. Команды получают эксклюзивные часы весёлыми изображениями самих себя на циферблате.

А я завершаю свой репортаж, радуясь тому, что у нас на Бору такая активная и весёлая молодёжь, и что всё, несомненно, будет хорошо, пока она шутит и смеётся!



*Выступают команды «Зачётку!» и «КультУРА»
Фото автора*